

打击违法犯罪 守护绿水青山

去年公安侦破生态环境领域刑事案件79起

本报讯 (记者彭军君)记者从市政府新闻办5日召开的六五环境日新闻发布会上获悉,去年,全市公安机关以“昆仑2023”专项行动为载体,全力投入“美丽南通”建设,依法严厉打击生态环境领域违法犯罪,成功侦办了部督“8·18”污染环境案,连续破获7起监测数据弄虚作假案件,全年侦破生态环境领域刑事案件79起。

去年以来,我市公安机关落实全方位线索摸排,紧盯南通滨江临海,水系资源丰富的区位特点,积极会同生态环境、渔政、自然资源

等部门,对沿江沿海重点企业、长江南通段主干流、黄海海域南通段、候鸟迁徙通道等易发生污染水资源、破坏水环境、危害水生态的违法犯罪行为开展重点排查,充分利用举报热线、来信来访等渠道,有效查获了一批重要线索。制定生态环境犯罪案件挂牌督办制度,将打击行动进展纳入专项督查内容。紧盯大要案件,对部督、省督案件确定专人跟踪督办和现场督办,确保案件处理到位。指导全市“多破案、办大案、办好案”,不断循线追踪、延伸打击、一查到底。

此外,公安机关协同共治理念,积极会同生态环境、法院、检察院等部门建立完善行刑衔接工作机制,联合出台《南通市生态环境行政执法与刑事司法衔接联动战略合作框架协议》,围

绕事关生态环境高质量发展存在的基础性、保障性问题,加强科技应用联合研究,完善行政执法和刑事司法合作模式,加大执法标准对接统一力度,全面提升融合打击力度。

打击违法犯罪,守护绿水青山。全市公安机关将继续强化责任担当,坚定践行“绿水青山就是金山银山”理念,以“昆仑2024”、固体废物专项打击治理、长江大保护等专项行动为抓手,持续严打生态环境领域违法犯罪,切实保障民生、维护稳定、服务发展,为守护绿水青山、高水平建设新时代美丽南通作出新的更大的贡献。

去年降尘量和改善幅度均为全省最优 “抑”尘不染让美丽南通更动人

本报讯 (记者彭军君)记者从市政府新闻办5日召开的六五环境日新闻发布会上获悉,2023年,我市降尘量为1.8吨/月·平方公里,降尘量改善幅度同比减少10%,降尘量和改善幅度均为全省最优,裸土覆盖率、工地扬尘防控到位率等多项指标全省领先,“南通蓝”更加深邃动人。

建筑工地扬尘治理是守护“南通蓝”的重要一环。去年以来,我市生态环境、城管等部门严格落实省、市深入打好污染防治攻坚战整

署要求,以精细化管理服务为导向,从多元“合治”、依法“严治”、精准“智治”等方面发力,建立健全市“654”专项办高位协调工作机制,牵头落实精准防尘、依法治尘、科学控尘。盯数据、强调度、勤督查、强整改、严执法,全年共摸排“六类现场”1734个,开展四轮全覆盖督查和联合执法检查,交办扬尘污染问题1107个,整改率达98%以上。市城管局在推动建筑工地、道路扬尘治理规范化、标准化方面进行探索,针对各地扬尘污染问题整

改措施落实标准不统一,长期困扰基层执法人员和网格巡查人员的情况,经多方论证在省内率先制定了裸土覆盖、出入口冲洗、城市道路洗扫等系列规定,让扬尘治理有据可依、有章可循、规范统一。

同时,我市在“扬尘治理智能管控”和“扬尘防治党建引领”等方面也采取了一些创新性举措。市城管局学习、借鉴国内扬尘治理先进经验做法,督促指导各相关部门和区、街加大投入,购入雾炮车、洒水车、工地自动冲洗设备、无人机、走航车等多种高科

技管控装备,为全市扬尘治理科技赋能,大大提升治理效果。为切实解决扬尘污染回潮问题,市城管局联合市域治理指挥中心,在国内率先研发成功扬尘管控“一张网”,汇聚全市各类扬尘管控重点点位,推进前端设备规范安装、数据归集、智能解析、自动预警,不断提高问题发现和整改质效。市城管局注重发挥党建引领作用,市城管执法支队和市安全生产监督站党建共建签约,把党建共建的组织力转化为打好扬尘污染防治攻坚战的推动力,持续守护高颜值“南通蓝”。

市科协等8部门出台实施意见

更好发挥 老科技工作者作用

本报讯 (赵国庆)近日,南通市科学技术协会等8部门联合下发《关于贯彻落实江苏省科协等8部门(关于加强新时代老科学技术工作者协会工作 更好发挥老科技工作者作用的实施意见)的实施意见》。围绕加强新时代老科学技术工作者协会工作,更好地发挥老科技工作者作用,由多部门联合出台贯彻意见,在江苏省辖市尚属首家。

2023年,中国科协等8部门《关于加强新时代老科学技术工作者协会工作 更好发挥老科技工作者作用的意见》及江苏省科协等8部门《实施意见》下发后,我市更好发挥老科技工作者作用联席会议成员单位及时学习贯彻,市科协牵头起草了贯彻中央和省8部门文件的《实施意见》。《实施意见》包括深刻认识新时代做好老科协工作的重要意义、积极搭建为老科技工作者热心服务的平台、全面营造新时代老科协工作温馨环境等5个方面18条内容,具有职责明确、任务具体、操作规范的特点。



6日,江心沙农场抢抓晴好天气,组织农机器力压茬推进鲜食玉米种植。播种机在田间来回穿梭,边播种、边施肥,有效提高作业质量和效率,为特色农产品种植“有品质、有产量、出成效”打下坚实基础。 许从军 袁伟摄

抢抓工期,日夜奋战,扎根一线,保障路面施工提速增效—— 绕城高速的“质量守门员”

当前正值施工黄金季,南通绕城高速公路路面施工抢抓有利天气,全速冲刺。在施工现场,路面监理人员的身影出现在试验室、拌和站、施工现场……他们日夜奋战,扎根工程一线查质量、督过程、促生产,保障路面施工提速增效。

6月3日凌晨两点半,大地还在沉睡,绕城高速路面二标总监办试验员陈华杰就已经来到路面二标沥青拌和站,开始了一天的工作。

沥青对道路质量的影响,关系到车辆行驶的平稳和安全。在沥青混合料的生产质量控制上,监理团队展现了极高的专业素养。检查确定生产配合比、

控制前5盘料的处理与温度控制,检查运输车辆的清理、督查装料是否按照“前、后、中、前、后”五次加料法实施,检查车辆三层覆盖是否到位,实测出场温度并做好记录……陈华杰告诉记者,虽然每一轮工作内容都一样,但还是要仔细再仔细。平均一天下来,经他检验出站的合格料和料达4000吨左右。

绕城高速路面施工时间紧、任务重,摊铺现场每天施工工作须在16个小时以上。宋银锯和左兆都是路面二标的施工现场监理员。面对施工现场的连续高强度作业,路面摊铺时地面超100℃的高温,宋银锯和左兆没喊

一声苦,他们轮班作业,充分发扬“艰苦奋斗、吃苦耐劳”的精神,奋战一线,毫不退缩,严格把控好成品质量关。

沥青原材料的配比决定沥青混合料的质量。现场工人告诉记者,试验检测的工作非常关键,需要对沥青原材料和沥青混合料进行全面的检测,包括性能、稳定性、安全性,确保成品符合设计指标和质量标准,检测数据还要能够为混合料大批量生产提供重要指标参数。

徐冬冬是绕城高速路面二标的试验监理工程师,作为参与工程建设的“质量守门员”,从原材料检测到混合料

拌和再到现场成品检测,丝毫不放过每个环节每个细节,有时沥青原材料半夜到岸或进仓,熬夜加班就成了他的家常便饭。除了在试验室,他还要到现场进行中下面层的压实度、渗水系数、平整度等指标的检测,检测结果要及时反馈给施工管理人员,同时对存在缺陷的指标进行配比修正直至达标。

记者从绕城高速建设指挥部了解到,自今年5月份以来,项目已分别完成了沥青下面层、中面层首件施工,全线路面下面层摊铺累计达到30公里,中面层摊铺累计达到8公里。

本报记者 彭军君 本报通讯员 姚春峰

网络司法拍卖公告

南通市海门区人民法院定于2024年7月11日10时至2024年7月12日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:https://sf.taobao.com,户名:南通市海门区人民法院)对南通市海门区海门街道青海新村717幢406室及717幢由西向东第二间背阳车库不动产进行公开司法拍卖。

起拍价175万元,保证金18万元,竞价幅度5000元。

定于2024年7月11日10时至2024年7月12日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:https://sf.taobao.com,户名:南通市海门区人民法院)对南通市海门中南世纪花城19幢108室不动产进行公开司法拍卖。

起拍价130万元,保证金13万元,竞价幅度5000元。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通市海门区人民法院

2024年6月6日

网络司法拍卖公告

南通市海门区人民法院定于2024年7月13日10时至2024年7月14日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:https://sf.taobao.com,户名:南通市海门区人民法院)对南通市海门区海门街道欣月佳苑9幢602室及9幢车库28室、欣月佳苑13幢601室及13幢车库23室的不动产进行公开司法拍卖。

9幢602室起拍价120万元,保证金12万元,竞价幅度5000元。

13幢601室起拍价132万元,保证金13万元,竞价幅度5000元。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通市海门区人民法院

2024年6月6日

遗失启事

▲陈淑珍遗失南通市港闸区房屋搬迁评估报告,项目名称:河东路东、酒厂河南棚户区改造工程,声明作废。

▲陈淑珍遗失与南通市港闸区唐闸镇街道办事处签订的港闸区住宅房屋搬迁补偿安置协议,编号:0002748,声明作废。

▲陈淑珍遗失与南通市港闸区唐闸镇街道办事处签订的港闸区住宅房屋搬迁补偿安置协议,编号:0002762,声明作废。

▲联钢精密科技(中国)有限公司遗失城镇污水排入排水管网许可证正本,许可证编号:苏通园建字第2020(009)号,发证单位:江苏南通苏通科技产业园区管理委员会,发证日期:二〇二〇年四月十四日,声明作废。

▲陈娟遗失身份证件,身份证号:320621196408200548,声明作废。

业务办理地址:南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室,联系电话:0513-68218781。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。



线上办理请扫二维码

展示特色产业 助力乡村振兴 “海之门”区域公共品牌推介会成功举办

本报讯 (记者黄天玲 通讯员王杰)6日上午,由海门区商务局指导、淘金集团主办、海门区电子商务公共服务中心承办的“海之门”区域公共品牌推介会在海门天籁村生态枇杷古园内成功举办。

此次推介会以“江风海韵·海门礼物”为主题,旨在展示当地丰富的特色农产品和家纺、红木等特色产业,进一步提升“海之门”区域公共品牌的知名度和影响力,助力乡村振兴。

本次推介会邀请了当地15家特色企业参展,现场展示了琳琅满目的优质农产品、家纺、红木等产品。推介会上,凯盛家纺、锦佳源农业等企业代表进行企业及产品推介。“汉



6日,考生陆续走进南通中学考点。2024年普通高校招生全国统一考试在即,当天,在南通中学考点,考生通过试座、听广播播音等熟悉考场环境,积极应考。

记者 徐培钦摄

启东水上公共安全共建区揭牌 长江南通段干线水域共建区全覆盖

本报讯 (记者顾凌 通讯员耿泽璇)6日,长江南通启东段水上公共安全共建区正式启动。至此,长江南通段干线水域共建区实现全覆盖。

本次,长江南通启东段水上公共安全共建区正式启动,30多家共建单位将围绕党建共建联建、长江生态联护、执法应急联动、矛盾纠纷联排、治安要素联控、风险隐患联治、联动巡逻联防、突发事件联处、安全信息共享、志愿服务联动、普法教育联宣等方面,进一步织牢水上安全防护网和服务保障网,护航长江启东段水上安澜。

去年以来,长江航运公安局南通

分局围绕长江禁渔、打击非法采砂、涉险公共区域安全防护、防溺水等工作,全面提升整体安全防控能力和长江社会面治理效能,先后在长江开发区、崇川、如皋、海门段建设4处水上公共安全共建区,共接收共建单位案件线索8条,联合处置水域突发事件14起,开展综合应急演练29次,化解各类矛盾纠纷94起。长江南通启东段水上公共安全共建区的启动标志着长江南通段干线水域共建区实现全覆盖,切实打通长江水域社会治理“最后一公里”。

启动仪式上,启东水上公共安全共建区揭牌。

去年以来,长江航运公安局南通

分局围绕长江禁渔、打击非法采砂、涉险公共区域安全防护、防溺水等工作,全面提升整体安全防控能力和长江社会面治理效能,先后在长江开发区、崇川、如皋、海门段建设4处水上公共安全共建区,共接收共建单位案件线索8条,联合处置